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A százezer lakosra jutó orvosok száma 
Görögországban a legmagasabb, de 
Portugáliában és Ausztriában is megha-
ladja az 500-at. Az adatszolgáltatásban 
szereplő 23 EU-tagállam többségében, 
13-ban van a mutató 400 fölött. Ehhez 
képest 100 ezer magyarra mindössze 330 
orvos jut.

A statisztikából az is látható, hogy 
a térségünkben lévő EU-tagok közül a 
szlovénoknál hasonlóan rossz az arány, 
mint nálunk, a harmadik legrosszabb kö-
zép-európai mutatóval rendelkező len-
gyeleknél 350-hez közelít, a románoknál 
át is lépte azt. A bolgároknál és a csehek-
nél 400 fölött van ez a szám. Az Eurostat 

egy adatsorából az is kide-
rül, hogy a nem uniós tag 
Szerbiában nagyjából há-
romszáz orvos jut százezer 
betegre.

Az EU-ban egyébként 
2021-ben 1,82 millió orvos 
volt a pályán, a legtöbben, 
377 ezren Németország-
ban, vagyis ott dolgozott 
az Európai Unióban prakti-
záló orvosok közül nagyjá-
ból minden ötödik.

(Folytatás a 2. oldalon)

Ezt a támogatási formát eddig olyan 
családok vehették igénybe, amelyek 
helyhiány miatt nem tudták a gyerekü-
ket állami bölcsődébe íratni, így magán-
bölcsődét kellett igénybe venniük. 

A bölcsődei támogatási kérelmet 
legkésőbb 2023. március 31-ig volt le-
hetőség benyújtani. A kifizetési igény-

lést pedig 2023. június 30-ig. Voltak 
olyan kistelepülések, ahol ez a támo-
gatás automatikusan járt, hiszen nem 
volt elég bölcsődei férőhely a térség-
ben.

Bár időközben épültek bölcsődék, de 
sok olyan település maradt, ahol nem 
érhető el önkormányzati bölcsőde.

Megszűnik a bölcsődei támogatás

Azzal indokolják a kérést, hogy fel tudjanak készülni az ilyen helyzetben lévő 
emberek fogadására. Legalább 36 órával, vagyis másfél nappal előre jelezzék 
az utazási szándékukat. Ugyanis nem minden vagon akadálymentes, és még 
az állomások közül sem valamennyi.

Ezen a telefonszámon kell jelezni az igényt: +36 (80) 630 0530

A MÁV kéri, hogy a mozgáskorlátozottak 
előre jelezzék, ha utazni szeretnének

Európai szinten is hatalmas 
a magyar orvoshiány
A jelenlegi legfrissebb, 2021-es európai statisztikai adatok alapján a tag-
államok között a harmadik legkevesebb praktizáló orvos Magyarországon 
van, de a gyógytornászok rangsorában is csak eggyel vagyunk előrébb.
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Egy civil szervezet szerint „Bécset hama-
rosan nemhogy utolérni, hanem elérni 
sem lehet vonattal”. 1934-ben gyorsabb 
volt elérni az osztrák fővárost, mint ma.

A Budapest–Győr–Hegyeshalom vo-
nal Biatorbágy és Szárliget közötti szaka-
szán 100 km/órás ideiglenes sebesség-
korlátozást kellett bevezetni. A MÁV úgy 
fogalmazott, hogy ezen a szakaszon „a 
pálya korossága többszörösen megha-
ladta a tervezési életciklusát”. A Közleke-
dő Tömeg civil szakmai szervezet ennél 
egyértelműbben fogalmaz, az említett 

szakaszon „a vasúti pályát az elmúlt 40 
évben senkinek sem jutott eszébe kar-
bantartani, ezért a vasúti síneket a vasbe-
ton »talpfákhoz« rögzítő, akkoriban még 
fából készült csavartiplik egyszerűen el-
porladtak”.

Szomorú adalék mindehhez, hogy 
1934 és 1944 között a Budapest–Bécs tá-
vot gyorsabban lehetett megtenni, mint 
az azt követő 65 évben. A mostani sebes-
ségkorlátozás miatt pedig a 89 évvel ez-
előtti időtartam a rövidebb.

Forrás: www.telex.hu www.444.hu

Figyelemre méltó pályát járt be Gulyás 
Gergely miniszter, a kormányinfó hiva-
talos arca az elmúlt szűk egy hónapban 
Mészáros Lőrinc ügyében, aki a saját 
cége által vásárolt 65 méteres luxushajón 
nyaralt a népes családjával.

Nemrégiben egy keresztény fiata-
loknak szervezett táborban egy diák ki-
fogásolta a fideszes elit urizálását. Akkor 
Gulyás azzal vágott vissza: az a baj, hogy 
nincsen Mészáros Lőrincből még 30-40.

Időközben a fideszes hívek körében 
is változhatott a hangulat, mert néhány 
napja Gulyás Gergely már burkoltan üzent 
a Mészáros Lőrinc-féléknek: „A jelenlegi 
helyzetben mindenkitől nagyobb sze-
rénységet várnék, és fontos, hogy senki se 
gondolja azt, hogy nem részese a nemzeti 
közösségnek, amely hihetetlen nehézsé-
gekkel szembesül”, majd a „kisebb hajó, 
nagyobb szerénység” fordulattal zárta a 
nyilatkozatát.� Forrás: www.hvg.hu

Már a Fideszben is soknak találják 
a luxushajókázást?

Korlátozza a vonatok sebességét a MÁV

Júniusban sem ért véget a magyar 
fizetések tavaly szeptemberben kez-
dődött értékvesztése: a keresetek 
tizedik hónapja lassabban nőttek, 
mint az infláció, így a reálbér folyama-
tosan csökken. Ráadásul az előző hó-

napok enyhülő tendenciája után még 
gyorsult is a fizetések értékének ero-
dálódása: a májusi mínusz 3 százalék 
után júniusban mínusz 3,4 százalék 
volt a reálkeresetek változása.
� Forrás: www.444.hu

Magyarország nem azért nem részesül 
2021 óta a neki megígért uniós pénzek-
ből, mert azt odaadták Ukrajnának, ha-
nem azért, mert Magyarország kormánya 
nem teljesíti a vállalt kötelezettségeit.

Johannes Hahn uniós költségvetési 
biztos nyilatkozatban cáfolta a magyar 
politikai vezetés hazugságait. Mint írta: 
az „Ukrajnának nyújtott uniós pénzügyi 

támogatás nem kapcsolódik tagálla-
moknak, köztük Magyarországnak szánt 
pénzeszközökhöz”. Magyarország nem 
azért nem részesül 2021 óta a neki meg-
ígért uniós pénzekből, mert azt odaadták 
egy egyébként arra nem is jogosult or-
szágnak, hanem azért, mert nem teljesí-
tette a finanszírozáshoz való hozzáférés 
szükséges előfeltételeit.� Forrás: www.hvg.hu

Ezzel együtt már több mint 126 ezren 
dolgoznak nyugati szomszédunknál. 
A magyarok a legnagyobb külföldi mun-
kavállalói csoport, amely megelőzi a 123 
ezerrel képviselt németeket is. A júliusi 
126 ezres létszám különösen nagy ugrás 
a májusi 119 ezreshez képest.

Eközben több mint 10 ezer magyar 
gyereket taníttatnak szüleik az osztrák 

közoktatásban. A cél nem egyszerűen a 
kimenekítés a magyar állami oktatásból, 
inkább a gyerek jövőjének biztosítása: 
egy pár évvel ezelőtti kutatásban az ingá-
zó gyerekek azt mondták, később Auszt-
riában akarnak élni és dolgozni. A szülők 
pedig úgy vélték, gyerekeik csak így vihe-
tik annyira vagy inkább többre, mint ők.

Forrás: www.telex.hu www.hvg.hu

Százezernél is jóval több magyar 
dolgozik Ausztriában

Orbán nem teljesíti a feltételeket, 
ezért nem jön a pénz az Unióból

Tizedik hónapja veszítenek 
értékükből a fizetések

(Folytatás az 1. oldalról)
Az Eurostat a gyógytornászokról szó-

ló jelentésben azt írja: 2021-ben 611 000 
gyógytornász dolgozott az unióban, száz-
ezer lakosra átlagosan 136,7 gyógytor-
nász jutott. Kiugróan magas az arányuk 

Németországban (234,4) és Belgiumban 
(215,9), míg a másik végletet a romániai 
12,7 jelenti. Ezen a skálán Magyarország 
63,52-vel a negyedik legrosszabb ered-
ményt érte el.

� Forrás: www.444.hu

Az egyik fővonali szakaszon már olyan rossz állapotban vannak a sínek, 
hogy csak csökkentett sebességgel lehet közlekedni.

Június és július között 1938 fővel nőtt az Ausztriában bejelentett munkával 
rendelkező magyarok száma.


